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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                  ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA
                          LEGISLATIVA EM 9 DE MAIO DE 1997
                       Presidência do Deputado Ambrósio Pinto
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Ivo José  - Ambrósio  Pinto - Dimas Rodrigues - Durval Ângelo - Geraldo Nascimento -
Ibrahim Jacob - Ivair Nogueira - João Batista de Oliveira - João Leite - José Braga -
José Henrique  - Luiz Fernando Faria - Marco Régis - Olinto Godinho - Paulo Pettersen
- Raul Lima Neto - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Simão Pedro Toledo - Wilson
Trópia.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  Ambrósio Pinto) - Às 9h15min, a lista de comparecimento
não registra  a existência  de número  regimental. A  Presidência deixa  de  abrir  a
reunião, por falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de debates de
segunda-feira, dia 12, às 20 horas.
ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas do  dia vinte  e três  de abril  de mil  novecentos e  noventa e  sete,
comparecem na  Sala das  Comissões os  Deputados Paulo  Piau, Elbe  Brandão,  Roberto
Amaral, Olinto  Godinho e  Maria José Haueisen, membros da referida Comissão. Havendo
número regimental  e estando  presentes os  Deputados Hely Tarqüínio, Adelmo Carneiro
Leão e  Antônio Roberto,  o Presidente,  Deputado  Paulo  Piau,  declara  abertos  os
trabalhos e  solicita à  Deputada Maria José Haueisen que proceda à leitura da ata da
reunião anterior,  que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos  membros  presentes.  A
Presidência informa  que a  reunião se  destina a debater possíveis alterações na Lei
Estadual nº  10.847, de 3/8/92, com os convidados. Em seguida, convida os Srs. Marcos
de Abreu e Silva, Assessor da Presidência da FAEMG e representante do Sindicato Rural
de Uberaba;  Marcos Araújo  Reis, Diretor  do IMA,  e Avelino  Costa,  Presidente  da
AVIMIG, para  tomarem assento  à mesa.  O Presidente  registra, ainda, a presença dos
Srs. Geraldo  Magela Barcelos  Martins, Assessor  Especial  do  IMA;  Marília  Martha
Ferreira e  Alberto Diniz,  respectivamente,  Superintentende  e  Vice-Presidente  da
AVIMIG. A  Deputada Maria  José Haueisen  apresenta requerimento,  solicitando  sejam
convidadas as  entidades  que  menciona  para  debater,  na  Comissão,  a  tributação
incidente sobre  a comercialização  do leite  em Minas  Gerais e  a fórmula de compra
desse produto  pelas grandes  indústrias de  beneficiamento. Submetido  a votação,  é
aprovado o  requerimento. O  Deputado Hely  Tarqüínio encaminha  requerimento à Mesa,
solicitando sejam  convidados representantes  das entidades que relaciona para formar
uma comissão  com o objetivo de empreender estudos visando a propor um projeto de lei
que altere  as taxas  cobradas pelo  IMA, previstas  no Anexo  I da Lei nº 12.425, de
1996. Colocado  em  votação,  é  aprovado  o  requerimento.  Ato  contínuo,  o  mesmo
parlamentar tece  comentários iniciais  sobre o  tema objeto da reunião; logo após, a



começar pelo  Sr. Marcos de Abreu e Silva, os convidados fazem suas exposições e, com
os  Deputados,   realizam  debate   sobre  o   assunto,  conforme  consta  nas  notas
taquigráficas.  Cumprida   a  finalidade   da  reunião,   a  Presidência  agradece  o
comparecimento dos  Deputados e dos convidados, convoca os membros da Comissão para a
próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 7 de maio de 1997.
 Paulo Piau, Presidente - Maria José Haueisen - Roberto Amaral - Olinto Godinho.
ATA DA 67ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE E AÇÃO SOCIAL
Às nove  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia  vinte e  quatro de  abril de mil
novecentos e  noventa e  sete, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados Jorge
Eduardo de  Oliveira, Carlos Pimenta, Wilson Pires e Adelmo Carneiro Leão, membros da
Comissão supracitada.  Estão presentes,  também, os  Deputados Hely  Tarqüínio e Elbe
Brandão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Jorge Eduardo de Oliveira,
declara aberta  a reunião  e solicita  ao Deputado Adelmo Carneiro Leão que proceda à
leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. Não  havendo correspondência a ser lida, a Presidência passa à discussão e
à votação  de proposições  da Comissão.  O Deputado  Adelmo Carneiro  Leão  apresenta
requerimento do  Deputado Gilmar  Machado em  que solicita  sejam convidados  os Srs.
Osterno  Oliveira   Brás,  Presidente  Nacional  da  União  Nacional  de  Centros  de
Recuperação de  Alcoólatras -  UNI-CEREA'S; Edgard Mendonça, Coordenador Distrital do
UNI-CEREA'S-MG; e  Espedito Antônio da Costa, Vice-Presidente do UNI-CEREA'S-MG, para
discorrerem sobre  o tratamento  e a  recuperação de  pessoas vítimas  de alcoolismo.
Submetido a  votação, é o requerimento aprovado. Prosseguindo, a Presidência comunica
que a  reunião tem  por finalidade  ouvir o  Sr. José  Rafael  Guerra  Pinto  Coelho,
Secretário da  Saúde, sobre temas ligados a sua área e convida-o para tomar assento à
mesa.  Ele  discorre  sobre  as  denúncias  feitas  pelo  Colegiado  dos  Secretários
Municipais de  Saúde -  COSEMS-MG -  em relação  à aplicação de recursos públicos nos
municípios mineiros,  conforme consta nas notas taquigráficas. Participam dos debates
os parlamentares  presentes. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece
a presença  do convidado  e dos  parlamentares, convoca os membros da Comissão para a
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 8 de maio de 1997.
 Jorge Eduardo  de Oliveira,  Presidente -  Carlos Pimenta  - Adelmo  Carneiro Leão -
Wilson Pires - Jorge Hannas.

                                       ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 255ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 13/5/97
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                             (das 14 horas às 15h15min)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                             (das 15h15min às 16h15min)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                             (das 16h15min às 18 horas)
Votação, em  turno único, do Projeto de Lei nº 1.105/97, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo  a doar  ao Município  de Formiga  imóvel que menciona. A
Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do  projeto.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela sua aprovação.
Votação, em  turno único, do Projeto de Lei nº 1.106/97, do Governador do Estado, que
autoriza o  DER-MG a  doar imóvel  ao Município  de Serra  do Salitre.  A Comissão de
Justiça conclui  pela constitucionalidade  do projeto  na forma do Substitutivo nº 1,
que apresenta.  A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto
na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Justiça.
Votação, em  turno único, do Projeto de Lei nº 1.107/97, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo  a doar  imóvel ao  Município de  Cachoeira de  Pajeú.  A
Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do  projeto.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela sua aprovação.
Votação, em  turno único, do Projeto de Lei nº 1.108/97, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo  a fazer  reverter ao  Município de  Ipuiúna  imóvel  que
especifica. A  Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do projeto.  A
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Discussão, em  turno único,  do Projeto  de Lei nº 1.111/97, do Governador do Estado,



que modifica  e acrescenta  dispositivos à Lei nº 11.397, de 6/1/94, que cria o Fundo
para a  Infância e  a Adolescência  e dá  outras providências.  A Comissão de Justiça
conclui pela  constitucionalidade do projeto. A Comissão de Saúde e Ação Social opina
pela sua  aprovação. A  Comissão de  Fiscalização Financeira  opina pela aprovação do
projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.
Prosseguimento da  votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº
13.284, que  estima as  receitas e  fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Estado de
Minas Gerais e do Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado para
o exercício de 1997. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº 13.261, que dispõe
sobre a  cobrança de  multa por  infração das normas de trânsito. A Comissão Especial
opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº 13.276, que cria o
Programa Estadual  de Conservação de Água. A Comissão Especial opina pela rejeição do
veto.
Votação, em  turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.281, que assegura o
oferecimento gratuito, pelo Estado, do exame para diagnóstico de deficiência de alfa-
1-antitripsina e  dá outras  providências. A Comissão Especial opina pela rejeição do
veto.
Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.289, que autoriza
o Poder  Executivo a realizar operação de crédito com a União para o fim que menciona
e dá outras providências. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 741/96, do Deputado Durval Ângelo, que
cria a  Ouvidoria da  Polícia do  Estado de  Minas Gerais e dá outras providências. A
Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do  projeto.  A  Comissão  de
Administração Pública  opina pela  sua aprovação  na forma  do Substitutivo nº 1, que
apresenta. As  Comissões de  Defesa do Consumidor e de Fiscalização Financeira opinam
pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Administração
Pública.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
     ORDEM DO DIA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, A
                        REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 13/5/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Convidados: Srs.  Mauro Roberto  Soares de  Vasconcelos, Diretor-Geral  do DER-MG,  e
Otacílio  Magalhães   Laje,  Superintendente  da  ADTER-Administradora  de  Terminais
Rodoviários.
Assunto: discutir  a administração  da rodoviária  de Belo Horizonte (estacionamento,
taxa de embarque, taxa de utilização de banheiros, etc.).
ORDEM DO DIA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               9H30MIN DO DIA 14/5/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Convidados: Srs.  Luiz Marques  Mendes, Presidente;  Walter Carneiro,  Presidente  do
Conselho Fiscal;  Odilon Martino,  Diretor de  Lagoa, e  Elívio Bastieri,  Diretor de
Clube, membros da diretoria do Floresta Clube Dr. Henry Meyers, que discorrerão sobre
a atuação  do referido Clube na preservação ambiental, por ocasião do 50º aniversário
de sua fundação.
 ORDEM DO DIA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
              TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 14/5/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposição da Comissão.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 2º  turno: Projetos  de Lei  nºs 875/96,  do Deputado Ermano Batista; 1.087/97, do
Deputado Miguel Martini; 1.036/96, do Deputado Paulo Schettino; 1.095/97, do Deputado
Ronaldo Vasconcellos.
No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.096 e 1.113/97, do Deputado Wanderley Ávila.
Requerimentos nºs  2.122/97, do  Deputado  Dimas  Rodrigues;  2.127  e  2.128/97,  do
Deputado Marcos Helênio.
Convidados: Srs.  Walfrido Silvino  dos Mares  Guia Neto, Secretário da Educação, que
será representado  pelo Sr. Alencar Santos Viana Filho, Chefe de Gabinete da referida
Secretaria, e  Santos Moreira  da Silva,  Secretário da Segurança Pública; Sra. Odete



Maciel  Fiamoncini,  da  Comissão  de  Representantes  da  Escola  Estadual  Ordem  e
Progresso, que  prestarão esclarecimentos  sobre a  mudança de endereço da mencionada
Escola.
      ORDEM DO DIA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS E GARANTIAS
                FUNDAMENTAIS, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 14/5/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Requerimentos nºs  2.120/97,  da  Comissão  de  Direitos  e  Garantias  Fundamentais;
2.129/97, do Deputado Miguel Martini.
Convidado: o  menor R.S.A.,  que prestará  esclarecimentos sobre  a entrevista em que
alega estar correndo risco de vida, concedida ao jornal "Hoje em Dia".
    ORDEM DO DIA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 14/5/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
Nº 1º  turno: Projetos de Lei nºs 1.153/97, do Deputado Dimas Rodrigues; 1.112/97, do
Deputado José  Bonifácio; 1.128/97,  do Deputado  José Militão; 1.l30/97, do Deputado
Olinto Godinho.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.149/97, do Deputado Ajalmar Silva; 1.135/97, do
Deputado Geraldo  Rezende; 1.090/97,  do Deputado João Batista de Oliveira; 1.147/97,
da Deputada Maria José Haueisen; 1.148/97, do Deputado Wanderley Ávila.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer Sobre a Proposta de
                           Emenda à Constituição nº 32/97
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Antônio Roberto,  Elbe Brandão, José
Bonifácio, Arnaldo  Penna, Sebastião  Navarro Vieira,  Wilson  Pires,  Luiz  Fernando
Faria, Paulo  Pettersen, Geraldo  da Costa  Pereira, Durval  Ângelo, Adelmo  Carneiro
Leão, Ivair  Nogueira, Carlos  Pimenta  e  Dinis  Pinheiro,  membros  da  supracitada
Comissão, para  a reunião  extraordinária a ser realizada às 14h30min do dia 13/5/97,
na Sala  das Comissões,  destinada a  dar prosseguimento  à discussão  do parecer  do
relator, adiada em virtude de pedido de vista deferido em reunião anterior.
 Sala das Comissões, 12 de maio de 1997.
 Miguel Martini, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à
                                Constituição nº 34/97
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Aílton Vilela, Mauri Torres, Roberto
Amaral, Arnaldo  Penna, Paulo Piau, Sebastião Helvécio, Alberto Pinto Coelho, Antônio
Roberto, Toninho  Zeitune, Anivaldo  Coelho, Marcos  Helênio, Álvaro  Antônio, Olinto
Godinho  e   Irani  Barbosa,   membros  da   supracitada  Comissão,  para  a  reunião
extraordinária a  ser realizada no dia 14/5/97, às 14h30min, no Plenarinho III, com a
finalidade de  se ouvir o Dr. Antônio Otávio Campos Ferraz, Superintendente de Gás da
CEMIG, que  irá prestar  esclarecimentos sobre  a atual  situação dos  serviços e  da
distribuição de  gás no  Estado, e  de se discutir e votar, em 1º turno, o parecer do
relator.
 Sala das Comissões, 9 de maio de 1997.
 Bilac Pinto, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Ermano  Batista,
Sebastião Costa,  Gil Pereira, Gilmar Machado, Ivair Nogueira, membros da Comissão de
Constituição e  Justiça; Leonídio  Bouças, Ajalmar Silva, Simão Pedro Toledo, Antônio
Andrade, Marcos  Helênio, Sebastião  Helvécio e Ibrahim Jacob, membros da Comissão de



Administração Pública;  Miguel Martini,  Paulo  Pettersen,  Roberto  Amaral,  Antônio
Roberto, Durval Ângelo, Sebastião Navarro Vieira e José Braga, membros da Comissão de
Fiscalização Financeira  e Orçamentária,  para a  reunião  a  ser  realizada  no  dia
14/5/97, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem, no 1º
turno, os pareceres sobre os Projetos de Lei nºs 1.139/97, que altera dispositivos da
Lei nº  10.366, de  28/12/90, e  1.143/97,  que  altera  a  composição  da  Junta  de
Programação Orçamentária  e Financeira  - JPOF  -, ambos  de autoria do Governador do
Estado.
 Sala das Comissões, 12 de maio de 1997.
 Hely Tarqüínio, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        31/97
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  José Maria  Barros, Roberto  Amaral,
Miguel Martini,  Irani Barbosa, Sebastião Navarro Vieira, Glycon Terra Pinto, Alberto
Pinto Coelho,  Anderson Adauto,  Antônio Andrade,  Adelmo Carneiro  Leão, Maria  José
Haueisen, Ivair  Nogueira, Ronaldo Vasconcellos e Ambrósio Pinto, membros da Comissão
supracitada, para a reunião a ser realizada no dia 14//5/97, às 15h30min, na Sala das
Comissões, com  a finalidade  de se apreciar o Parecer para o 1º Turno da Proposta de
Emenda à Constituição nº 31/97.
 Sala das Comissões, 12 de maio de 1997.
 Sebastião Costa, Presidente.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                  ATO DA PRESIDÊNCIA
 Nos termos  dos arts. 51, III e § 1º, e 52, parágrafo único, do Regimento Interno, a
Presidência concede  licença para  tratamento de  saúde ao  Deputado  Antônio  Felipe
Zeitune, matrícula 7755-0, no período de 17/4/97 a 30/4/97.
 Mesa da Assembléia, 9 de maio de 1997.
 Romeu Queiroz, Presidente.
                                  ATO DA PRESIDÊNCIA
 Nos termos  dos arts. 51, III e § 1º, e 52, parágrafo único, do Regimento Interno, a
Presidência concede  licença para  tratamento de  saúde à  Deputada Maria  Olívia  de
Castro, matrícula 6740-7, no dia 5/5/97.
 Mesa da Assembléia, 9 de maio de 1997.
 Romeu Queiroz, Presidente.
                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                         Resultado de Julgamento de Licitação
 Convite nº  38/97 -  Objeto: aquisição de diversos pneus. Licitante vencedora: Minas
Pneus Ltda.
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